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Ata da 8ª Sessão Extraordinária de 11 de março de 2025.
1º Período Legislativo Ordinário - 19ª Legislatura.

Presidência: Julio Antonio Mariano e Luiz Rogério Santos de Jesus.
Secretaria: Antonio Marcos Carvalho de Brito e José Wellinton Oliveira Silva.
Vereadores Presentes: Antonio Marcos Carvalho de Brito, Danieli de Castro, 
Flavio Eduardo dos Santos Rodrigues, Guilherme Araujo Nunes, José Wellinton 
Oliveira Silva, Julio Antonio Mariano, Luiz Rogério Santos de Jesus, Marcos 
Roberto Martins Arruda, Mateus Taraborelli Foina, Paulo Rogério Noggerini Júnior, 
Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes, Wanderlei Divino Antunes e William 
da Silva Albuquerque.
Vereador Ausente: Diego Gouveia da Costa.

Início: 10h51.
Ordem do Dia:

1. Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2025, de 27/02/2025, de autoria dos 
Vereadores Marcos Roberto Martins Arruda e Danieli de Castro, que “Suspende a 
execução administrativa dos lançamentos tributários de IPTU do ano de 2025 que 
estejam em desconformidade com a interpretação e aplicação da Lei 
Complementar Municipal nº 75/2014 e dá outras providências”. Aprovado por 12 
(doze) votos favoráveis, dos Vereadores Danieli de Castro, Flavio Eduardo dos 
Santos Rodrigues, Guilherme Araujo Nunes, José Wellinton Oliveira Silva, Julio 
Antonio Mariano, Luiz Rogério Santos de Jesus, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Mateus Taraborelli Foina, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, 
Thiago Vieira Nunes, Wanderlei Divino Antunes e William da Silva Albuquerque, a 
1 (um) voto contrário, do Vereador Antonio Marcos Carvalho de Brito, em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria qualificada. Emenda nº 
1/2025-L, de 11/03/2025, de autoria dos Vereadores Julio Antonio Mariano, 
Antonio Marcos Carvalho de Brito, Danieli de Castro, Flavio Eduardo dos Santos 
Rodrigues, Guilherme Araujo Nunes, José Wellinton Oliveira Silva, Luiz Rogério 
Santos de Jesus, Marcos Roberto Martins Arruda, Mateus Taraborelli Foina, Paulo 
Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes, Wanderlei 
Divino Antunes e William da Silva Albuquerque, e Redação Final, de 11/03/2025, 
de autoria da Comissão de Constituição, Justiça e Redação. A emenda e a 
redação foram aprovadas por unanimidade, em única discussão e votação 
nominal, com quórum de maioria qualificada.
Consoante preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, 
o vídeo do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no 
sítio de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser 
acessados por meio dos links:
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/live/VXT-
5TWAejI.

Término: 10h55.
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DEMAIS SUBSCRIÇÕES DA MESA DIRETORA À ATA DA 8ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2025

JOSÉ WELLINTON OLIVEIRA SILVA
(WELLINTON OLIVEIRA)

2º Secretário
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